



咸宁市文化和旅游局 香城都市报
联合举办

咸宁旅游资讯网:www.txianning.com

我市召开全市文化和旅游局工作会议

立足新起点 谱写新篇章

本报讯(记者 叶子) 4月3日,我市召开全市文化和旅游工作会议。会议从文物和文化遗产保护利用、文化和旅游公共服务、产业发展、市场监管、行业管等方面回顾总结了2018年全市文化和旅游工作,并对2019年文旅融合相关工作提出了要求。市文旅局领导班子成员、市体育事业发展中心班子成员、市文旅局县级干部、各县市区文化和旅游局局长、市文旅局局属单位班子成员、市文旅局机关全体干部职工等130余人参加会议。

会议指出,2018年全市文化和旅游工作取得一系列重要进展。其中文化小康进程明显加快,南三县加快文体中心建设,配齐乡镇文化站编制、人员。“香城大舞台”成功列入第四批国

家公共文化服务体系示范项目,万里茶道赤壁羊楼洞申遗成功列入《中国世界文化遗产预备名单》。并成功引进和建设了一批文化、旅游项目,实现了5A景区零的突破。

会议要求,2019年市文旅部门要持续抓好“三抓一优”,加强重大项目领导领衔负责和项目专班“一对一”服务,推进相山书院、131军旅小镇、白水畈萝卜小镇、梓山湖·长岛国际旅游度假区、卓尔羊楼洞世界茶业第一古镇、际华园、康美小镇、九宫山风景区、恋江湖生态文化旅游区、金色年华养生谷等重点项目建设,保持投资高速增长势头。

此外,将丰富优秀文化产品和优质旅游产品供给,探索文化消费试

点,加快文化消费提速提质,继续举办温泉国际动漫展,培育“互联网+动漫+电竞”新型文化业态,加快文化、旅游产业与体育、医疗、商贸、会展、金融、农业、教育等相关产业融合发展,培育一批高品质的山水休闲、生态观光、文化体验、健康养生、户外运动、研学旅游、美丽乡村新业态,更好满足人民群众美好生活需要。加快温泉旅游改造升级,持续开展温泉品质提升行动,提升城区餐饮、购物、文化演艺、住宿等要素质量,打造优秀温泉度假旅游目的地,提升旅游综合消费能级。

同时,要加快推进赤壁市、通山县创建国家全域旅游示范区和嘉鱼县官桥镇创建省级全域旅游示范区,确保

赤壁市成功创建首批国家全域旅游示范区。启动魅力旅游名县培育工程,创建一批湖北旅游名镇、湖北旅游名村和特色文化村,建设一批乡村旅游后备箱、乡村旅游示范点,培育一批乡村民宿品牌。实施旅游创客行动,积极发展文化创意、旅游创意产业。

会议强调,各市县区文化和旅游部门要认清当前文化旅游工作面对的形势,增强危机感和紧迫感,抢抓机遇,坚守底线,将2019年的文化旅游工作谋划好、落实好,利用科学的方法、先进的理念发展文旅事业,着力提升文旅产品服务水平,让我市2019年文化旅游工作上一个新的台阶。

我市将迎来出游高峰

市民出行请带上文明 爱惜生态环境

记者 叶子 通讯员 延艳琴

随着天气逐渐转暖及劳动节、端午节等假日的到来,我市将迎来旅游旺季。市文化和旅游局提示广大游客,在这个出游高峰时段,请大家树立文明出游意识,爱惜生态环境。

咸宁生态环境优良,交通区位优越,花海资源众多,是一座花香之城。当前我市正值踏青赏花季,市文旅局负责人提醒,各品种花期有不同,市民出行前请特别关注查阅当地踏青赏花有关品种花

期以及当天天气、交通等有关信息发布情况,提前做好各项准备工作。

“春季出游以自驾居多,我市各地将迎来客流高峰,游客应提前规划好自驾线路,建议选择错峰出行。”该负责人提醒,自驾出行前,应仔细检查车况,并检查相关证件、保险是否齐全有效,确保行驶安全;遇大风、大雾、扬尘、降雨天气,应减速行驶;自驾出游应保持充足的睡眠,旅途中注意休息,避免疲劳驾驶;严格遵守交通规则,杜绝酒驾、醉驾、毒驾等违法违规行为;

乘坐大巴出游时,系好安全带,提前了解安全锤、灭火器的使用方法和逃生门窗的位置;如遇车辆超载、超速、司机危险驾驶等情形,及时提醒司机或报警求助。

该负责人同时提醒,春季正值大风季节,风干物燥,火灾诱发因素较多,要注意防火避灾,不在草木繁盛、树叶堆积等易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟、烧烤或者使用明火。在其他区域用火结束后,及时彻底熄灭,不留隐患,确保安全。

通城县文旅局
开展文旅行业
安全生产大检查



本报讯(记者 叶子 通讯员 朱慧) 4月4日,通城县文化和旅游局组织专班,通过翻阅台账、现场查看、个别提问等形式,对该县涉旅行业进行全方位安全生产大检查。

在通城县博物馆、图书馆、文化馆,检查组详细查看了防火防盗安全设备;在惠丰国际旅行社和骏捷旅行社,重点检查了“三证一牌一单”制度落实情况、租用旅游车辆是否有合法资质、旅游合同签订是否规范;在大地飞歌KTV、银河KTV查看了消防设施和灭火器材是否完好有效,消防安全通道是否畅通,消防疏散指示标志及应急照明灯是否安装。

当日,检查组在检查中发现,骏捷国际旅行社存在部分必备档案资料未存放在店内;优活网咖消防通道为死胡同;药姑山生态度假村客房毛巾未及时更换;部分娱乐场所存在消防通道堆放杂物、缺少应急照明灯等安全隐患。

检查组要求,各涉文旅单位和企业要进一步提高站位、落实责任,主动开展风险防控和隐患排查,加强安全生产管理,确保安全稳定。下一步,县文化和旅游局将加强对文化和旅游行业的跟踪监督,督促其对存在的问题及时整改到位,并全面排查安全隐患和违规作业行为,确保该县文化和旅游行业安全生产形势稳定。

4月6日在嘉鱼玉龙岛庄园看到,不少来自周边省市的游客带着孩子们来到这里,带他们进行体能锻炼和拓展训练。

“在千篇一律的城市里待久了,就需要注入新鲜元素带给自己活力与朝气。玉龙岛庄园山清水秀、风景如画,不仅有吃喝玩乐住的全面配套设施,还能让我们家长与孩子在游戏的互动中彼此了解、加深感情,我非常享受这样的假期。”当日,来自武汉的周先生表示,希望孩子能在玩乐的过程中改正不良习惯,以后更加懂得热爱生活、更有学习动力。

(记者 叶子 通讯员 李德文)



亲子、踏青、赏花、温泉……

赤壁清明小长假文旅市场精彩纷呈

本报讯(记者 叶子 通讯员 肖琦) 清明小长假期间持续的晴好天气为游客出行提供便利,自驾游、短线游成为游客的首选。据统计,清明小长假期间,选择自驾游到赤壁的游客约占90%。

据赤壁文旅局相关负责人介绍,清明小长假期间,户外、亲子、踏青、赏花、温泉成为游客的主要出行目的。赤壁葛仙山万亩野生樱花,余家桥的桃花、梨花,黄盖湖的油菜花吸引了众多赏花踏青游客。赤壁万亩茶园·俄

罗斯方块小镇接待游客也呈现井喷状态,游客们在茶园骑行、或漫步,或在茶园采茶、体验炒茶过程、品茶已然成为春季最受欢迎的项目之一。此外,龙佑温泉推出55元一位优惠泡温泉活动;春泉庄温泉酒店推出全年最大优惠的赏花森氧温泉,吸引着武汉、长沙、周边县市和本地市民。

“各具特色的乡村休闲项目均受到游客和市民的热捧。”赤壁文旅局相关负责人介绍,小长假期间,赤壁

相继建成的田园综合体成为市民和周边地区游客的首选,以温泉、赏花、研学等为主题的旅游新业态等丰富多彩的文化旅游产品和活动,给游客提供丰富的文化旅游大餐。游客们或垂钓休闲、或品尝农家宴,真正体验田园生活,放松身心,休闲度假。

据统计,假日期间,赤壁文旅局累计出动执法人员40人次,检查各类企业65家,责令改正企业7家,赤壁旅游市场实现安全生产零事故。